

评委

评委简介(从左至右)

- ◆刘晓江
威海市群艺馆群文体科主任
- ◆刘建明
威海大剧院总经理
- ◆栾铁
深圳卫视年代秀现场音乐总监



好节目不重样儿 个个儿都有特色

“东海南海，海呀海弯弯，大戏小戏，天呀天演，我们都是小呀小戏迷，要把那个精彩看呀看个遍看个遍……”当6岁的王小宇唱起了《看木偶》，在场的每一个观众都被她的表演征服了，一遍遍响起热烈的掌声，因为王小宇实在是太可爱了！

除了王小宇的天真烂漫和良好唱功赢得了全场的掌声外，当天复赛中其他的精彩节目也不少。

在初赛就有过精彩表演的天乐组合，复赛又带来了家乡的经典名曲《鸿雁》，专业的服装，传统的马头琴，嘹亮的歌声加之舞台现场炫目的灯光和震撼的音响，种种因素汇集到了一起，让现场的观众仿佛置身草原之中，感受到另外一种美丽风情。

此外，韩乐坊艺术团十几名朝鲜族阿姨带来的舞蹈《喜

悦》，也将现场演出的氛围推向了一个小高潮。韩服、扇子、长鼓……当一个个极具民族特色的因素汇集到一起，现场的表现也是感染力十足。

鲸园街道办事处的阿姨们本来晋级了两个节目，《中华情》和《唱支山歌给党听》，但由于组织节目彩排的老师因病住院，因此参加节目演出的人一时难以凑齐，但为了能争取参加决赛的机会，团里的副团长“临时受命”，负责组织大家参加表演，最终以舞蹈《中华情》晋级。

“鲸园街道办事处的阿姨们让我太感动了，编排得真好，”威海会议中心大剧院总经理刘建明点评，这些阿姨虽然是业余的演员，但是她们的每一个动作，每一个细节都体现了他们对这次活动的重视，也体现了他们的艺术修养。



哈斯图雅表演《鸿雁》。



炫酷的小鼓手。

灯光炫目 音响震撼 为演出环境点赞

“太好看了！”17日下午的复赛现场，很多观众都报以赞美之言。

而为了让每一个节目都能精彩演出，当天下午12点半，活动主办方对参赛者进行彩排，整个彩排过程中，根据每一个节目进行灯光的编排和设计是难度最大的一个步骤，有时候，为了凸显出一个舞蹈的特点，甚至要用到四五种灯光。在多种灯光的综合搭配之下，参赛的每一个节目，都是一场美好的视听盛宴。

“现场真棒，明年有这样的比赛，我们还会来参加，”非凡少

儿艺术中心的迟老师称，作为经常带着孩子们出门比赛的一个机构，她们本身对比赛就十分有经验，艺术中心的孩子们也见识过不少大的舞台场面，但在威海本地，很少能看到这样大场面的比赛和专业评委，“就算是不得奖，也是让孩子们得到了很好的锻炼。”

而《春暖花开》、《渔民欢歌》、《喜悦》、《中华情》等节目属于群舞，演员们舞台表演的服装艳丽，道具也具有特色，再配合威海大剧院炫目的灯光，让整台演出充满现场感染力和舞台冲击力。



歌手的嗓音，引来观众席阵阵掌声。

没错 这架钢琴就是李云迪弹过的

“看到好几个工作人员带着白手套把钢琴推出来，我当时好激动！”9岁参赛选手张婉迪的妈妈说。

9岁的张婉迪表演的是钢琴演奏《解放区的天》，参加海选时，她的妈妈租来电钢琴，让她在现场进行表演，虽然孩子平时下了很多工作练琴，但由于海选现场声音比较嘈杂，加之电钢琴声音不够完美，因此张婉迪并没有发挥出最好的水平。

17日下午，复赛最后一个节目便是张婉笛的钢琴独奏《解放区的天》，而为了能让施坦威钢琴相配，她的妈妈特地给她准备

了一件金光闪闪的演出服，在台上非常亮眼。“我一定要好好表现，”一上台，张婉迪便全神贯注，熟练地弹奏出美妙的曲子。

赛前准备充分，加之钢琴质量过硬，乍一开始，在场的观众便被钢琴传递出来的优美乐符所打动。随后，大家伴随着张婉迪层次迭起的表演，一点点感受美妙动人的乐曲。

而在演出的过程中，很多人都认出，这架钢琴便是李云迪来威海“王者幻想”演奏会时的钢琴，而有了这架价值170余万元的钢琴助阵，整场比赛的氛围“艺术范儿”又浓厚了很多。



钢琴演奏。

赞助商

山东广誉远龟龄集 药业有限公司

广誉远始创于明嘉靖二十年(公元1541年),距今已有473年的历史,其间历经广盛号药店、广升聚、广升蔚、广升誉、广升远、山西中药厂、山西广誉远等十几个商号药厂更迭。

从以前的“饮酒讲究文化”再到而今的“喝酒要喝健康酒”,龟龄集酒始终保持着得天独厚的优势。龟龄集酒源自龟龄集“御用圣药”,始创于明朝中叶,是明、清两代珍贵的“皇家至宝”,距今已逾470余年历史。龟龄集系列酒拥有1个药准字号,5个健字号产品。特别是她的保健酒,经国家卫生部指定哈尔滨医科大学进行功能性试验后证明,具有增强人体免疫力、延缓衰老、抵抗疲劳的显著功效,并含有人体所必需的18种氨基酸和多种微量原素。

购买热线:400-998-1541

山东高速信联支付 威海分公司

山东高速信联支付作为全国交通领域唯一获颁中国人民银行第三方支付牌照的现代公共服务类企业,其发行的“信联卡”是全国首款兼具高速公路ETC功能,并涵盖加油、购物、餐饮、娱乐、保险、旅游、停车场、公共交通等多个领域支付功能的多用途预付费卡。

目前,全威海共有山东高速信联支付威海分公司营业大厅,威海高速威海收费站、文登收费站、乳山东收费站以及泽头(文登)服务区5个客服网点可直接办理高速公路ETC业务,除此 外威海地区所有(23个)邮政储蓄银行网点,均可办理高速公路电子收费业务,广大市民可就近选择业务网点进行办理。

客服中心地址:威海市青岛中路88号4-4室(二热电集团路西偏北);咨询电话:0631-5588609 5588805。

威海东发房地产 开发有限公司

东发房地产开发有限公司主要从事房地产开发与销售,拥有大批高、中级各类专业管理及技术人员。公司自成立以来,在社会各界的大力支持下先后开发了东发园林小区、东发老年公寓项目,正在开发的高档住宅小区——优山美地庄园也即将开盘。公司始终秉承“以人为本,诚信求实,创新发展,与时俱进”的经营宗旨,致力于为威海市的城市建设及社会广大客户创造健康、舒适的高品味生态型人居环境!



微信账号: qlwbjrw

更多精彩信息请扫二维码

文 记者 李孟霏
片 记者 王震